



平成 27 年 11 月 9 日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社 ワ ッ ツ
代 表 者 名 代表取締役社長 平 岡 史 生
(コード番号：2735 東証第一部)
問 合 せ 先 取締役管理本部長 福 光 宏
電 話 番 号 06-4792-3280 (代)

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 27 年 11 月 9 日付でご送付いたしました当社「第 21 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、当社ウェブサイトには訂正後の「第 21 回定時株主総会招集ご通知」を掲載しております。

記

1. 訂正箇所
26 ページ 金融商品に関する注記 2. 金融商品の時価等に関する事項

2. 訂正内容（訂正箇所は下線を付しております。）

<訂正前>

	連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	5,149,822	5,149,822	—
(2) 受取手形及び売掛金	2,052,047	2,052,047	—
(3) 投資有価証券	58,513	58,513	—
(4) 差入保証金	2,532,536	2,469,116	△63,420
資産計	9,792,919	<u>9,792,499</u>	△63,420

<訂正後>

	連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(5) 現金及び預金	5,149,822	5,149,822	—
(6) 受取手形及び売掛金	2,052,047	2,052,047	—
(7) 投資有価証券	58,513	58,513	—
(8) 差入保証金	2,532,536	2,469,116	△63,420
資産計	9,792,919	<u>9,729,499</u>	△63,420

以 上